

# 草原牧民吃上了平价新鲜果蔬



“草原菜车”到达罕达罕嘎查。

买菜难、买菜贵的问题一直困扰着广大牧民，特别是入冬后，受降雪影响，多数牧民买菜成了难题。市商务局作为罕达罕嘎查的定点帮扶单位，积极与嘎查两委对接沟通，急牧民之所急、想牧民之所想，围绕“我为群众办实事”实践活动，为嘎查量身打造了“草原菜车”项目。

项目借助企业网上销售平台，通过补贴运费的方式，实现了果蔬、米面粮油等生活消费品的“网定村取”，所售商品执行赤峰市区当天销售价格，对比本地售价有明显优惠，牧民足不出村就可以买到质优价廉的新鲜果蔬。

据悉，该项目后续将在村组搭建电商交易中心，配备管理人员、配送

人员，在增设就业岗位的同时实现商品配送到户。市商务局还将以罕达罕嘎查为示范点，围绕电商物流体系建设，着力拓展和衔接生产供应市场，加大电商新零售模式推广力度，科学优化流通体系，全力破解买菜难、买菜贵问题，为农村牧区实现振兴发展提供商务方案。



为牧民配送蔬菜。

## 学党史 悟思想 办实事 开新局 我为群众办实事

□记者 宋玉静 通讯员 汪薪洋

本报讯 日前，市商务局与赤峰宝曼电子商务有限公司签约合作的“草原菜车”项目正式启动，一辆满载着新鲜果蔬的货车开进了贡格尔

大草原，为克什克腾旗罕达罕嘎查的牧民们解决了买菜难、买菜贵的大难题。

罕达罕嘎查位于克什克腾旗达来诺日镇东南部，地处贡格尔草原，是一个纯畜牧业嘎查。长期以来，



## 集体颁证倡导婚俗新风

2月14日，三对新人在工作人员的带领下合影。

当日，为了进一步倡导移风易俗、文明婚俗新风，深入推进婚俗改革，红山区婚姻登记中心举行了集体颁证仪式，带领新人们宣读结婚誓言，宣传文明、简约、浪漫的婚俗理念。

孙雁南 摄

## 疫情就是命令 防控就是责任

### 赤峰市疾控中心 关于当前疫情防控的最新提醒

广大市民朋友：

2月15日，满洲里市发现5例核酸检测阳性人员，当日23时至2月16日3时，呼和浩特市又报告3例新冠肺炎核酸检测阳性人员，为切实维护我市广大居民的身心健康，远离新冠肺炎疫情，赤峰市疾控中心提醒您：

一、2月1日以来，有满洲里市和呼和浩特市旅居史人员要及时主动向所在社区、单位报备，并配合做好核酸检测，落实医学观察或健康监测等防控措施。

二、请广大市民密切关注疫情发展动态，非必要不前往中高风险地区以及有本土病例报告的地区（可关注“赤峰疾控中心”微信公众号查看每日中高风险地区名单）。如必须前往，请做好个人防护，返赤前必须主动向居住地社区（村嘎查）、单位报告，提供48小时内核酸检测阴性证明并积极配合属地落实相应管控措施。

三、全市各党政机关、企事业单位做好本单位有市外旅居史人员排查管理，按相关要求做好内部疫情防控工

作。

四、市外来返赤人员，需提供48小时内核酸检测阴性证明，抵赤后，尽量减少流动，做好自身及家人健康状况监测，如出现发热、干咳、乏力等可疑症状，要正确佩戴口罩并及时到发热门诊就诊，就诊过程中不要乘坐公共交通工具。

五、对从国内高风险地区所在县（市、区）来返我市人员一律实施“14天集中隔离+5次核酸检测”的管控措施。对从国内中高风险地区所在县（市、区）来返我市的人员，一律实施“14天居家隔离+5次核酸检测”的管控措施。不符合居家隔离条件的，一律实行集中隔离。

六、广大市民要自觉落实个人防护措施，戴口罩、勤洗手、不扎堆、不聚集、保持社交“一米线”距离等。

七、主动接种疫苗，构筑免疫屏障，尽快完成规定免疫程序的新冠病毒疫苗接种。

赤峰市疾病预防控制中心  
2022年2月16日

## 防控疫情·温馨提醒

### 新冠肺炎疫情常态化 防控防护指南之口岸篇



根据疫情形势发展变化，依法、精准、有效防控境外疫情输入，压实属地和部门责任，落实企业主

体责任，落实落细疫情防控各项措施，做好人员管理、疫苗接种、清洁消毒、应急处置等工作。

及时掌握入境人员相关信息，加强人员和车辆信息管理，确保闭环式“点对点、一站式”转运和无缝对接，实现从“国门”到“家门”闭环式管理，做好疫情防控信息报送工作。

（未完待续）  
来源：国家卫健委官网 中国健康教育

## 接种新冠疫苗 守护健康家园

## 中国石油赤峰分公司：重拳整顿成品油市场

□通讯员 崔连生 孙颖卓

本报讯 中国石油赤峰分公司全面落实内蒙古公司清理整顿成品油市场工作部署，坚持与市政府以及公安、商务、市场监管、税务等部门保持沟通，按照内蒙古公司的要求做到“五全”“四点”“三清楚”，持续对成品油市

场进行清理整顿。

中国石油赤峰分公司领导多次主动向各部门领导汇报市场具体情况，寻求解决办法，带领业务运作者等有关部门负责人多次走访公安、商务、市场监管、税务等部门，介绍赤峰地区成品油市场现状。市场监管、税务等部门迅速建立联动机制，

清理整顿社会非法经营市场。仅一年时间，就收集涉嫌偷逃税加油站线索38条，排查商标侵权加油站4座、涉黑加油站58辆、黑窝点3个。全市成品油市场集中整治行动取得显著成效，对维护赤峰地区成品油市场秩序、保障全市成品油市场健康安全稳定发展起到了良好的促进

作用。

下一步，该公司将全力配合、扎实推进成品油市场整顿工作，严厉打击成品油市场违法行为。多管齐下、打防并举，维护市场秩序，消除安全隐患，保障人民群众生命和财产安全。

## 牛家营子镇：夯实基础设施建设 筑牢乡村振兴之基

□实习记者 白蓼 通讯员 杨永

本报讯 乡村振兴，基础设施需先行。喀旗牛家营子镇在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的过程中，坚持以基础设施建设为抓手，通过道路、照明、给水、排水等便民工程持续建设，巩固完善基础设施、优化美化人居环境，让人民群众享受更多乡村振兴红利，不断提升群众获得感、幸福感。

加强农田水利建设，实施富民惠民工程。牛家营子镇丘陵地形广布，坡耕地面积约占耕地总面积的50%。近年来，该镇党委、政府实施耕地治理项目，全镇累计治理坡耕地面积2.5万亩，农作物明显增产增收，生态

效益得到改善。

建设道路桥梁，联通兴旺富强。牛家营子镇在完善公路网“神经末梢”通村、通组路上下足功夫。2021年，大西线建成通车，实现省道206线与陈砬线互联互通；水泉村通组路面实现混凝土硬化，路网连接更便利；铁沟门村整修过水路面7处，基本实现户户通；团结村拓宽加固桥梁2座，出行更通畅……宜居环境和精细化管理水平进一步提升。

点亮振兴之灯，照亮幸福之路。2021年，牛家营子镇着力解决群众“急难愁盼”问题，进一步完善基础照明设施建设。该村为西山根、东北地两个自然营子3个村民小组安装路灯34盏，900余人因此受益。近年来，通过

实施农村亮化工程，牛家营子镇累计安装路灯1678盏，便利群众夜间出行和生活。

完善给排水，科学处理垃圾。2021年，牛家营子镇共实施村饮水工程9处、维修26处，改造厕所2714座，总投资近400万元的垃圾中转站也已建成投用。土城子村还投资300余万元，建设军民合用污水处理站，有效解

决了污水处理问题。基础设施建设不仅改善了农村环境卫生，也提升了乡村人居环境的“颜值”。

基础设施建设犹如助推器，为乡村振兴提供不竭动力。在未来城乡建设工作中，牛家营子镇还将坚定不移走高质量发展之路，让基础设施成为城乡居民看得见、用得着的实惠。



□记者 蒙慧林

培训期间对局机关各项规章制度进行了全面解读，进一步加强机关工作规范化、制度化建设，推动机关形成按章办事、规范有序、运行高效的良好工作氛围。各业务股室负责人围绕市场监管工作实际，与一线执法人员进行了讲解交流。培训特邀松山区纪委监委派驻纪检组组长为局干部职工进行了廉政教育。

参加培训同志一致表示，此次培训为做好新阶段基层工作奠定了良好基础，在新的一年里学习和工作中，将进一步提高思想认识，严守规章制度，夯实业务基础，推动松山区市场监管事业向更高质量发展。

## 做禁燃禁放的践行者

### 东城街道 开展烟花爆竹禁放宣传巡逻活动

本报讯 春节期间，巴林左旗东城街道积极开展禁燃燃放烟花爆竹宣传巡逻活动。

街道工作人员通过出动宣传车、悬挂横幅、签署承诺书、发放倡议书等方式，在公共场所、人群聚集地、主要街区开展了多形式、多层次、多渠道的宣传，提高知晓率。

工作人员按照职责区域，走街串巷走进居民家中沿街商铺，向群众发放禁放烟花爆竹宣传承诺书、宣传单，同时在人流大的广场、小区组织秧歌队进行宣传。向群众讲解禁放烟花爆竹规定的重要意义，倡导绿色文明生活新时尚，推进群众移风易俗。

来源：巴林左旗政府网站

# 为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

# 文明城市全民共建 美好生活你我共享